
 

ΘΕΜΑ: «Δημόσια διαβούλευση του τεύχους της διακήρυξης του ανοικτού ηλεκτρονικού  

διαγωνισμού άνω των ορίων για την υλοποίηση του Υποέργου 1 «Ανάπτυξη ψηφιακής 

υποδομής για την ανάδειξη του Προσκυνηματικού Κεφαλαίου της Πιερίας», της Πράξης 

«Ευφυής Ψηφιακή Διαχείριση Προσκυνηματικών Περιηγήσεων Πιερίας».  

 

Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος ανακοινώνει ότι τίθεται σε ανοιχτή 

Δημόσια Διαβούλευση  το τεύχος της διακήρυξης του ανοικτού ηλεκτρονικού  διαγωνισμού άνω 

των ορίων για την υλοποίηση Υποέργου 1 «Ανάπτυξη ψηφιακής υποδομής για την ανάδειξη 

του Προσκυνηματικού Κεφαλαίου της Πιερίας», της Πράξης «Ευφυής Ψηφιακή Διαχείριση 

Προσκυνηματικών Περιηγήσεων Πιερίας», συνολικού προϋπολογισμού 718.208,00 €, με ΦΠΑ 

που θα υποβληθεί προς χρηματοδότηση στο πλαίσιο της Πρόσκλησης 05_Α/Α ΟΠΣ 1210 

Έκδοση 2/0, του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης / Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης 

Προγράμματος «Ψηφιακός Μετασχηματισμός».  

Το τεύχος της διακήρυξης δύναται να τροποποιηθεί κατά την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων 

της Δημόσιας Διαβούλευσης.  

Επισημαίνεται ότι τα σχόλια των οικονομικών φορέων αναρτώνται αυτούσια στην ηλεκτρονική 

φόρμα του ΕΣΗΔΗΣ. Η διαβούλευση θα διαρκέσει για χρονικό διάστημα 15 ημερών από την 

ημερομηνία ανάρτησης. 

Μετά το πέρας της προθεσμίας για την  διενέργεια της Δημόσιας Διαβούλευσης θα αναρτηθεί 

σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα της Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος με τα 

στοιχεία των οικονομικών φορέων που συμμετείχαν στη διαδικασία και θα αναρτηθούν οι 

υποβληθείσες παρατηρήσεις. 

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 

Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) (www.eprocurement.gov.gr) στο σύνδεσμο Διαβουλεύσεις 

και στην ιστοσελίδα του Δήμου (https://imkitrous.gr/ ) 

Παρακαλείσθε για την ανταπόκριση και συμμετοχή σας στη διαδικασία της Διαβούλευσης. 

 

Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ 

†  Ὁ  Κίτρους  Γεώργιος  
 

 

 

 
ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΚΙΤΡΟΥΣ, ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ  
ΚΑΙ ΠΛΑΤΑΜΩΝΟΣ  
Ταχ. Διεύθυνση: Μητροπόλεως 6, Κατερίνη   
Ταχ. Κώδικας: 601 31 
Αρμόδιος για πληροφορίες: Βασίλειος Δήμου 
Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 23510 45081 
e-mail:mitropolipierias@gmail.com  

 
 
Κατερίνη,   23/06/2023 
Αριθ.  Πρωτ: 1139 
 
 
 
 
 
ΠΡΟΣ:  
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